* BEKAT:N3
=def: jecivé, meciveé mluvit, utrhovat se
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ ned: bekat:N3
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB
-synon:
-example: ned: baba bekala
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BELETRIZOVAT:N1
=def: zpracovavat kradsnou pré6zou
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ ned: beletrizovat:N1
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ART(co4;<publication: 1>;0bl)
-synon:
-example: ned: spisovatel beletrizuje védctv Zivotopis
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: beletrizovat:N1
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++EVEN(co4;<event:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: beletrizoval tisek déjin
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BERANIT:NI1, ZATLOUCT/ZATLOUCLN1(ZATLOUKAT)
=def: tlu¢enim vpravit
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: beranit:N1 dok: zatlouct/zatlouci:N1 ned: zatloukat:N1
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ART(co4;<artifact:1>;0bl)
-synon: dok: zatlouct/zatlouci:N1 ned: zatloukat
-example: ned: stavar berani pilotu
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BICOVAT:N1, SLEHAT:N1, SVIHAT:N1, MRSKAT:N3

=def: bit nékoho bicem

=canbepassive: yes

=meaning: |

=class:

~ned: bicovat:N1 ned: mrskat:N3

+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++PAT(koho4;<person:1>;0bl)
-synon: ned: Svihat:N1 ned: Slehat:N1
-example: ned: kat bi¢oval odsouzence
-occurs: not-verbalex



-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

~ned: bicovat:N1 ned: mrskat:N3 ned: Slehat:N1 ned: Svihat:N1

+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++PAT(komu3;<person:1>;0bl)+++PART(co4;<body

part:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: bi¢oval provinilci zada
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

~ned: bicovat:N1 ned: Slehat:N1

+ PHEN(co1;<natural phenomenon: 1>;0bl)+++VERB+++ENT(co4;<entity:1>;0bl)
-synon: ned: mrskat:N3 ned: $vihat:N1
-example: ned: vitr bicoval jeho tvar
-example: ned: dést’ bicoval krajinu
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BICOVAT:N3, BURCOVAT:N3, PODNITIT:N§(PODNECOVAT)
=def: povzbudit lidskou schopnost nebo vlastnost k vy$§imu vykonu, k vétsi intenzité
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ned: podnécovat:N8 dok: podnitit
+ ACT(col;<act:2>;0bl)+++VERB+++ABS(co4;<abstraction: 1>;0bl)
-synon: ned: burcovat:N3 ned: bi¢ovat:N3
-example: ned: valka vyvolala jeho ostrazitost
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: biovat:N3 ned: burcovat:N3 ned: podnécovat:N8 dok: podnitit
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ABS(co4;<abstraction: 1>;0bl)
-synon:
-example: ned: spisovatel burcoval své vnitini sily
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: bicovat:N3 ned: burcovat:N3 ned: podnécovat:N8 dok: podnitit
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++FEEL(co4;<fecling: 1>;0bl)
-synon:
-example: ned: bicoval své smysly k vy$sim vykoniim
-example: dok: podnécoval svou vuli
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLAFAT:N3

=def: nevlidné, hrub¢ s n¢kym mluvit

=canbepassive: no

=meaning: |

=class:

~ned: blafat:N3

+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++PAT(na koho4;<person:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: dospivajici dcera blafala na rodice
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no



* BLAHOPRAT SI:N1, GRATULOVAT SI:N1
=def: byt spokojen sam se sebou, s n¢jakym vysledkem
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ ned: blahoptat si:N1 ned: gratulovat si:N1
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++ACT(k ¢emu3;<act:2>;0bl)
-synon:
-example: ned: blahopial si k tispéchu
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ ned: blahoptat si:N1 ned: gratulovat si:N1
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++INFO(Ze;<info:1>;0pt)
-synon:
-example: ned: blahoptdl si, Ze to tak dopadlo
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BLAHORECIT:N2
=def: prohlasit né¢koho za blahoslaveného
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ ned: blahotecit:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++PAT(koho4;<person:1>;obl)
-synon:
-example: ned: papez blahotecil svétce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blahotecit:N2
+ GROUP(col;<social group:1>;0bl)+++VERB-+++PAT(koho4;<person:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: cirkev blahotecila svétce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLBNOUT:N2, JEDNAT:N2
=def: nerozumné si pocinat
=canbepassive: no
=meaning: 11
=class:
~ ned: blbnout:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++ACT(z ¢eho2;<act:2>;0bl)
-synon: ned: jednat:N2
-example: ned: blbla uz z prace
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: blbnout:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++DPHR(phrase;'do foroty';obl)
-synon: ned: jednat:N2
-example: ned: blbnul do foroty



-occurs: not-verbalex
-attr: use=idiom, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blbnout:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++DPHR(phrase;'na kvadrat';obl)
-synon: ned: jednat:N2
-example: ned: blbnul na kvadrat
-occurs: not-verbalex
-attr: use=idiom, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLBNOUT:N3
=def: vzplanout k né¢emu/nékomu velkou touhou, laskou a nasledkem toho jednat nerozumné
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ ned: blbnout:N3
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++ACT|ART(po ¢em6;<act:2>,<artifact:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: blbne po hrani v divadle
-example: ned: blbne po nové motorce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: blbnout:N3
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ENT(po kom6;<person:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: blbne po spoluzaéce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no



